CocTtaBneHume
XNMUNYECKnX popMys no
CTeneHn OKNCceHus

NHTEerpmpoBaHHbIM YPOK XMUMUA - MaTEMATUKA



Llenn ypoka:

AnaaKkTnyeckas:nokasaTb NnpakTuyeckoe
NPUMEHEHMNE MOHATUA «HAaUMEHbLUee obLiee
KpaTHOE Npu COCTaBSIEHUN XUMUNYECKUNX
dopMyn

obpa3oBaTenibHada: 0606LWNTb 3HAHUS
yyawmxcsa o HOK n HayumnTbCsa NMPUMEHSATDb
NAaHHOE MNOHATUE MPU peLleHUN XUMNYECKNX
3a4au

pa3BuBatowas: @opMmpoBaTb YMEHUS
NPUMEHSATb NMPpUeMbl U MOHATUS OAHOMN
o6/1aCcTM 3HAHMN- MAaTEMATUKU- HA Ha
npuMepax ns Apyrux obnacreu.
BocnutaTtenbHada: co3aaTtb YCNOBUA ANs
PA3BUTUS KOMMYHUKATUBHOMN KYJIbTYpbl,
ANANoOrMyecKkon peum ydyallmxcs,npmBmBaTh
HaBblKM paboTbl C BelleCcTBaMMu,
NCMOJIb3YEMbIMU B ObITY



Hantm HOK ( 120; 180 )

1. Pas3noXwuMm AaHHbIe Ynucna Ha MPOCTbIE MHOXWUTEJIN.

126 = 2*3*3*7 180 = 2*2*3*3*5
63 90
21 45
7 15

5



3.BbinnwiemM MHOXUTENN, BXoasalime
B COCTaB NMepBOro ymcna:

(2%3%3%*7 )

4, lobaBUM HepgocTawowme
MHO>WUTESIN OCTaj/ibHbIX Yncen:

(2%3%3%7 )*2*5



4. lNony4ymm

HOK ( 126; 180 )=
= (2%3%3*7 )* 2*%5= 126 *10 =
=1260



Hantn HOK ywuncen:
1.2n3
2.41n12
3.7 1n2
4. 5n?2
5.6 18
6.8mn12



CoCTaBUTb XUMUYECKYIO pOpMYyy
BellecTBa, 06pa3oBaHHY0 aTOMaMu
cepbl U KNcnopoaa

1. 3anuwmnTte paaoM CUMMBOSbI
XNUMUYECKUNX 2/IEMEHTOB, KOTOpbIe
BXOAAT B COCTaB BelleCcTBa




2. Hag 3HakaMuy XMMmyeckmx
3/IEMEeHTOB NMOCTaBbTe UX CTeNneHb
OKUNCNEeHus




3. Onpepgennm HOK uyucen,
Bblpa)katoLmnx crterneHb OKUCEeHUs

3TUX 2/1EMEHTOB
3anunwem HOK noa dpopmynoun




4. Pazgennm HOK Ha cTeneHb
OKUC/IEHUSA Ka)XXaA0ro 3/1IeMeHTa.
3anunwieM nosyyeHHble MHOEeKChbI

SO:




[1o cTeneHn oKNcneHnda CoCTaBuUM
dopMyJibl HETbIpEX BELLECTB,
06pa30BaHHbIX aTOMaMMU:

1. BOOOpOAA U KNUCNOpoAa
2.a30Ta n Boaopoaa
3.Kanbumsa U KMcnopoaa




1. H.O 3.Cal
2. NH., 4.CO.
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